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PwndpnLpjnLtup-63 Rw2n, Yg, ng wybh, pwu-2,0










NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npepnaraeMoro Tosapa
NN CenpaH banacaH B KayecTBe y4yaCTHUKaA B paMKaxX y4acTusa B 3/IeKTPOHHOM ayKkuuoHe nog kogom UUQL-EUXUMQR-23/42 HuxKe
npencTasngeT NOJIHOE ONUcaHWe npeasaraeMoro MM ToBapa.

Homep noTa MpepnaraemMbiii ToBap
Mapka HanMeHoBaHne TeXHUYeckne XxapakTepucTuku
nponsBoanTens
2 - - X2gnpunnipjwl nwu - 0,2; 0,5 Pwqw)ht L wujwlwywl hnuwlup, A-5.0

Unwyblwagnylu hnuwup, A-7.5, 100 UbJwlwlwu (wnpned, V - 3x57.7/100
£10nnynu SUwhwwnywéd gwlugh hwwphpiwywuncp)niLl, €9 -50.0 £5: Swlgh
(wnpdwl wohuwwnwlpwihu Jhowlwp, V - 50-hg 260 UWphuwwnwlupwjhlu
sGpdwuwnhéwlUh vhpwlwjp, wunhdwUuC - Uhuncu 40-hg wyneu 70 Uywnnhy
EuGpghwjh uywnnudp (wpdwU Jhwgnudned, duin ng wybih, pwl -0,5
2quwjniLuncpjnLu, mA -5 dnfuwugdwl gnpdwyhgp, hgnpnipjnil / Y4und -10000
UGphwwUu wynpuh thnpuwnpdbp, baud * -1200.9600 hupLUwqlwg -
pwgwlywjnid £ LSB Jhwynp, Y4dwnd -1102 PFwndp Ywngh Jhwynn, y4dwnd.
-1+106 UdGUopjw dwdwgnugh 26nnud 2npwlw Jhpwydwjnph gipdwuwnhéwuncy
(20 =2) wuwnhdwuC, ng wykbh, pwl, Jy/op - £0,5 Opwlwlu dwdwgnygh 26nnLy
Jdhuntu 25 W gntdwpwé 700 wunhdwUC dwjpwhbn w2huwwnwlpwjhUu
sGpdwuwnhéwlultbpnid, hwpwpGpwywu junbwydnipjniup 30-hg 80tinynu, ng
wybih, pwl y/op: -= 3 Uwlywagutph pwlwyp (uwhdwlUdwé £ Spwgnpwjhlu
wwwhnydwlu Ynnuhg) - 1-hg 4 SYwubph wuynwlugnrpintup hnuwlph




punhwuwunnudutph dwdwluwly, tnwphutpn, ng wybh, pwu -3: SYwubph
wwhuwwUunwd hhannnipjwU JGe, mwphutn, wnUjwaqu-25 Spwagpwjhu
wuwwhnydwl ywwnwwuncp)ntt sgwupunnuwéd dnuinphg - wyn Uhehl
dwdwlwyp huwthwuncdutph Jdholw, h, ng ywywu, pwlu -140000
SwnuwjnLpjwl dwdybwunp, vnwphubp, ng Wywlywu-30 Calibration interval,
nwnph-8 @npénnnLpjwl Gpw2huhpwhU dwdytwp, tnwnh-3 Cunhwuncp
swihtpp, Jd /-+5wnnynu/: LwjunLp)nlu-172 Gpywnpnipjntup-289
PwndpnLpjnLtup-63 Rw2n, Yg, ng wybh, pwu-2,0



http://www.tcpdf.org

